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Always state the serial number and if possible the year of the machine when ordering spare
parts whereby you save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here:

NO e Delivered onthe .........cccoceeueeee. [ 20........
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer Ihrer Maschine unbedingt anzugeben.
Das erspart lhnen Zeit, Geld und Arger und erleichtert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer Ihrer Maschine bitte hier ein:

N Geliefertam ........c.cccoveenene [ 20........
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur.

Lorsque vous commandez des pieces detachées, indiquez toujours le numéro de série de
votre machine et si possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et
vous nous faciliterez le travail.

Priere de noter ici le numéro de série de votre machine:

NUMEIO0....cviieiieeiieciee e Livrée le .ooveevieeiinne [, 20........

Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des pieces.
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.

Bestiller De reservedele s opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt
kebsar. Det sparer Dem tid, penge og argrelser og os ungdigt besveer.
De kan notere nummeret p& Deres maskine her:

N Leveret den ........cccocevevinenne [, 20........
s& har De det ved handen, nar De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist pa figuren.




SPARE PARTS BOOK
ERSATZTEILKATALOG
CATALOGUE DE PIECES
RESERVEDELSKATALOG

The book is divided into 5 passages:

Description of the spare part book.
Number key for assembly parts.

Figure key showing on which figures the parts can be found.
Spare parts list.

arwbE

Der Katalog ist in 5 Abschnitte eingeteilt:

Beschreibung des Ersatzteilkataloges.

Nummernschliissel fiir Montagezubehor.

Nummernschliissel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummer.
Figurliste mit Angabe, auf welche Figuren die Teile zu finden sind.
Ersatzteilliste.

arwbhpE

Le catalogue est divisé en 5 sections:

Description du catalogue de pieces.

Liste de piéces de montage.

Numéros des pieces de rechange indiquant le numéro de figure.
Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les piéces.
Liste de pieces de rechange.

agrwhE

Kataloget er opdelt i 5 afsnit:

Beskrivelse af reservedelskataloget.

Nummernggle for monteringsdele.

Nummernggle - viser pa hvilke figurer reservedelsnumrene findes.
Figurnggle - viser pa hvilke figurer delene findes.
Reservedelsliste.

arwdpeE

Description of the spare parts book:
Beschreibung des Ersatzteilkataloges:
Discription du catalogue de piéces:
Beskrivelse af reservedelskataloget:

The spare parts book is built up as follows:

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Hub

Fig. 30-39 Gear Fig. 60-79 Variation of standard (Accessory)
Fig. 40-49 PTO drives Fig. 80- Accessory

Der Ersatzkatalog ist so aufgebaut:

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Nabe

Fig. 30-39 Getriebe Fig. 60-79 Variation vom Standard (Zubehor)
Fig. 40-49 Gelenkwellen Fig. 80- Zubehor

Le catalogue de pieces est arrangé comme suit:

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Moyeu

Fig. 30-39 Boitier Fig. 60-79 Variation du standard (Accessoire)
Fig. 40-49 Arbres a cardan Fig. 80- Accessoire

Reservedelskataloget er opbygget séledes:

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Nav

Fig. 30-39 Gear Fig. 60-79 Variation af standard (Tilbehgar)
Fig. 40-49 Kraftoverferingsaksler Fig. 80- Tilbehar

Number key showing on which figures the spare part numbers can be found.

Postion No.:

The position No. marked “()"
is not standard.

Is delivered as accessory.

Positionsnummer:
Die Positionsnummer, die mit “()"
gezeichnet ist, ist nicht der Standard.

Wird als Zubehgr geliefert.

Quantity:

States quantity of parts for machine.
In connection with subassemblies:
Quantity for the assembly.

Anzahl:

Anzahl Teile je maschine.
Bei Untersammlungen:
Anzahl je Sammlung.

Quantité:

Quantité de piéces par machine.
Pour les sous-assemblages: pieces
par assemblage.

Antal:
Antal dele pr. maskine.
Ved undersamlinger: dele pr. samling.

HERTIL, DAZU

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECL
- 33. 1340-9153 T 2 CENTRE 1341-9187 1
No de,pos.. . PR KREUTZGARNITUR
Le numéro de position marqué d’un “() >=0003219 <=0003448
n'est pas une piéce standard. 33.1 | 1350-7005 2 KRYDS CENTRE 1350-9052 4
Livrée comme accessoire. KREUTZGARNITUR 1350-9104 1
>=0003219
. 34. 1340-0196 1 PROFILAKSEL PROFIL FORK
POS nr.. PROFILGABEL
Positionsnummer meerket med."()" >=0003219 <=0003448
er ikke standard. 34.1 | 1350-8008 1 PROFILAKSEL PROFIL FORK
Leveres som tilbehar PROFILGABEL
>=0003249
To this:

i . States which and how many mountin
Article no.: ! Y 9
The article no. marked “T” is not assemblies (screws, nuts, discs etc.)

tandard. | d. livered i _ . are used with the spare part.
standard. Is dellverec as accessories. Designation: See under number key for assembly parts
the article no. marked “+": >=0003219 <=0003448

Modification is being made. Spare part used for machine from

serial No. 3219 up to No. 3448 both

Warenummer: Nos. included.

Ist eine Warennummer mit "T" ge-

kennzeichnet, wird sie als Zubehor Benennung:

gghefert. . X >=0003219 <=0003448

Eine Warennummer mit "+" ist als Ersatzteil fir Maschinen von

Modifikation unterwegs. Fabrikationsnummer 3219 bis
X Nr. 3448.

No. D’article:

Le no d'article marqué d’un “T" n'est pas Désignation;

un article standard. Livré comme >=0003219 <=0003448

accessolre. Piéce de rechange employée sur

No. d'article marqué de “+":

Une modification viendra. jusq'a et y compris no 3448.

Varenr.: ) Benzevnelse:
Varenummer meerket med "T" er ikke >=0003219 <=0003448

standard. Leveres som tilbehar.

Varenummer maerket med "+" : med fabrikationsnummer 3219 til
eendring undervejs. og med nr. 3448

machines a partir de no de série 3219

Reservedel anvendt p& maskine fra og

Dazu:

Angabe von Montierungsteilen
(Schrauben, Muttern, Scheiben usw.)
die zusammen mit dem Ersatzteil
angewendet werden sollen. Siehe
Nummerschlussel

fir Montagezubehor.

Pour ceci:

Indique lesquelles et combien de

pieces de montage (vis, écrous, rondelles
etc.) sont employées avec la piece de
rechange. Voir dans la liste de numéros
pour piéces de montage.

Hertil:

Angiver hvilke og hvor mange
monteringsdele (skruer, matrikker, skiver
osv.) der anvendes sammen med reserve-
delen. Se under nummernggle for
monteringsdele.




CM 0017/ 2 NUMVERNZGLE FOR MONTERI NGSDELE - NUMVERSCHLUSSEL FiR MONTAGEZUBEHOR CM 0017/ 2 NUMVERNZGLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LI STE DES NUMEROS
NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS - LI STE DE PI ECES DE MONTAGE

VARENUMVER  FIGUR PGS VARENUMVER  FIGUR  PCS. VARENUMMER  FIGUR  PCS. VARENUMMER  FIGUR  PCS.
VARENUMVER  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON

1112-0225 4. 2. | 1392-0507 3. 19. | 2279-537X 5. 4. |
1165- 0157 BESKYTTELSESHHTE NR 18 SCHUTZKAPPE NR 18 PROTECTION NR 18 1112-0226 4. 25. | 1399-0275 1. 3. | 2279-538X 5. 11. |
1165-0189 AFDAKNI NGSPROP ABDECKUNGSVERSCHLUSS COVERI NG PLUG 1165-0190 2. 44. | 1421-3395 2. 19. | 2279-539X 5. 1.
1165- 0200 BOLTETAN NG M6 BOLZENDI CHTUNG M5 TI GHTENI NG FOR BOLT M5 1213- 3224 30. 12. | 1421-5396 2. 21. | 2279-579X 1. 4. |
1213-1126 STALS/ASKRUE M5- 16 ST. SETSCHRAUBE Ms- 16 STEEL SET SCREW Ms- 16 1219- 0220 3. 7. | 1431-2197 5. 27. | 2279-590X 4. 60. |
1213-2124 STALSASKRUE MB- 12 ST. SETSCHRAUBE MB-12 STEEL SET SCREW MB- 12 1219- 0603 3. 35. | 1431-2299 2. 42. | 2279-606X 2. 25. |
1213-2126 STALSATSKRUE MB- 15 ST. SETSCHRAUBE MB- 15 STEEL SET SCREW MB- 15 1241- 9505 4. 46. | 1431-5497 2. 17. | 2279-624X 5. 21, |
1213-2222 STALSASKRUE MB- 20 ST. SETSCHRAUBE MB- 20 STEEL SET SCREW MB- 20 1241- 9509 4. 29. | 1432-2299 1. 7. | 2279-634X 5. 22. |
1213-2322 STALSASKRUE MB- 30 ST. SETSCHRAUBE MB- 30 STEEL SET SCREW MB- 30 1251- 6402 42. 10. | 1432-4597 3. 18. | 2279-667X 2. 32. |
1213-3222 STALSATSKRUE MLO- 20 ST. SETSCHRAUBE MLO- 20 STEEL SET SCREW MLO- 20 1251-7201 4. 13. | 1432-5694 1. 20. | 2279-668X 5. 28. |
1213-3224 STALSATSKRUE MLO- 25 ST. SETSCHRAUBE MLO- 25 STEEL SET SCREW MLO- 25 1251-8102 1. 6. | 1432-7792 1. 13. | 2279-669X 5. 24. |
1213-3322 STALSATSKRUE MLO- 30 ST. SETSCHRAUBE MLO- 30 STEEL SET SCREW MLO- 30 1251-9006 41. 24. | 1433-0292 2. 3. | 2279-670X 5. 25. |
1213-3324 STALSATSKRUE MLO- 35 ST. SETSCHRAUBE MLO- 35 STEEL SET SCREW MLO- 35 1255- 3201 4. 1. | 1433-0298 5. 9. | 2279-675X 2. 30. |
1213-4224 STALSATSKRUE ML2- 25 ST. SETSCHRAUBE ML2- 25 STEEL SET SCREW M12- 25 1255- 4102 3. 4. | 1433-0311 2. 41. | 2320-005X 4. 9. |
1213-4322 STALSATSKRUE ML2- 30 ST. SETSCHRAUBE ML2- 30 STEEL SET SCREW ML2- 30 1255-4201 30. 16. | 1501-0009 40. 5. | 2320-098X 4. 72. |
1213-4422 STALSATSKRUE ML2- 40 ST. SETSCHRAUBE ML2- 40 STEEL SET SCREW ML2- 40 1255- 4202 4. 52. | 1501-0010 40. 4. | 2320-296X 2. 18. |
1214-3224 STALSKRUE MLO- 55 STAHL SECHSKANTSCHRAUBE MLO- 55 STEEL SCREW MLO- 55 1255-4202 30. 5 | 1501-0010 41. 4. | 2320-681X 4. 49. |
1214-3322 STALSKRUE MLO- 70 STAHL SECHSKANTSCHRAUBE MLO- 70 STEEL SCREW MLO- 70 1255-6101 4. 4 | 1501-0011 41. 5. | 2321-317X 4. 67. |
1214-4422 STALSKRUE ML2- 100 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML2- 100 STEEL SCREW ML2- 100 1255-6101 42. 5. | 1501-0022 41. 52. | 2321-318X 4. 6. |
1214-4423 STALSKRUE ML2-125 KV. 12.9 STAHLSECHSKANTSCHR. M12- 125 STEEL SCREW ML2-125 Q 12.9 1255-7102 30. 8. | 1501-0023 41. 56. | 2750-778X 1. 10.
1214-4426 STALSKRUE ML2- 120 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML2- 120 STEEL SCREW ML2- 120 1311-2201 30. 4. | 1501-0108 40. 26. | 3223-955X 4. 56. |
1214-4428 STALSKRUE ML2- 130 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML2- 130 STEEL SCREW ML2- 130 1315-9109 30. 14. | 1501-0108 41. 25. | 3278-003X 4. 32. |
1215-2124 BRADDESKRUE MB- 15 FLACHRUNDSCHRAUBE MB- 15 CARRI AGE SCREW MB- 15 1315-9167 30. 9. | 1501-0111 40. 25. | 3278-035X 3. 21. |
1215-2222 BRADDESKRUE MB- 20 FLACHRUNDSCHRAUBE MB- 20 CARRI AGE SCREW MB- 20 1315-9251 30. 17. | 1501-0111 42. 2. | 3278-122X 3. 14. |
1215-2224 BRADDESKRUE MB- 25 FLACHRUNDSCHRAUBE MB- 25 CARRI AGE SCREW MB- 25 1315-9255 30. 13. | 2195-175X 5. 26. | 3278-195X 2. 6. |
1215-2322 BRADDESKRUE MB- 30 FLACHRUNDSCHRAUBE MB- 30 CARRI AGE SCREW MB- 30 1315- 9256 30. 11. | 2222-343X 2. 43. | 3279-021X 2. 28.
1215-3226 BRADDESKRUE ML0-25 KVAL. 8, 8 FLACHRUNDSCHRAUBE MLO-25 Q 8,8 CARRI AGE SCREW ML0-25 Q 8,8 1315-9307 30. 6. | 2222-343X 5. 8. | 3279-058X 2. 34.
1215-4330 BRADDESKRUE ML2- 35 KV. 8. 8. FLACHRUNDSCHRAUBE ML2-35 Q 8.8 CARRI AGE SCREW ML2-35 Q 8.8 1315-9335 30. 3. | 2225-092X 1. 17. | 3279-060X 1. 18. |
1219- 0300 LASESKRUE MLO-20 8.8 SCHLOSSSCHRAUBE ML0-20 8.8 LOCKI NG SCREW ML0-20 8.8 1315- 9340 30. 15. | 2227-590X 4. 33. | 3279-070X 5. 23. |
1219-0301 LASESKRUE MLO-30 8.8 SPERRSCHRAUBE MLO-30 8.8 LOCKI NG SCREW MLO- 30 8.8 1315-9347 30. 18. | 2277-607X 2. 4. | 3279-180B 2. 15. |
1219- 0324 UNBRACOSKRUE Ms- 30 MC | NNENSECHSKANTSCHR.  M5- 30MC ALLEN SCREW M5- 30MC 1315-9523 30. 1. | 2277-608X 2. 8. | 3279-189X 2. 12. |
1219- 0599 SELVSKARENDE SKRUE Ms-20/ M6SF ~ SCHRAUBE Ms- 40/ M6SF SCREW M- 40/ M6SF 1317-0706 4. 8. | 2277-609X 5. 6. | 3279-430X 1. 98. |
1219- 0903 FLANGEBOLT BOLT BOLT 1331-2303 3. 5. | 2277-610X 5. 14. | 3279-501X 3. 10. |
1220-1323 NYLOC MZTRI K M6 NYLOC MUTTER M5 NYLOC NUT M 1331-3105 4. 27. | 2277-611X 5. 16. | 3279-502X 3. 9. |
1220-2321 NYLOC MZTRI K M8 NYLOC MUTTER M8 NYLOC NUT MB 1331-3106 30. 2. | 2278-009X 3. 33. | 3279-503X 3. 2. |
1220-3122 STALMZTRI K MLO STAHLMUTTER MLO STEEL NUT MLO 1331- 3302 2. 36. | 2278-010X 4. 61. | 3279-513X 2. 40.
1220-3321 NYLOC MZTRI K MLO NYLOC MUTTER MLO NYLOC NUT MLO 1331-3305 4. 50. | 2278-011X 2. 24. | 3279-522X 3. 23. |
1220-3323 NYLOC MZTRI K MLO KVAL 10.9 NYLOC MUTTER MLO Q 10.9 NYLOC NUT MO Q 10.9 1331-3308 4. 37. | 2278-012X 2. 29. | 3279-523X 3. 27. |
1220-3522 TANDMZTRI K MLO ZAHNMUTTER MLO SPROCKET NUT MLO 1331-4106 2. 26. | 2278-022X 3. 34. | 3279-527A 4. 59. |
1220- 4321 NYLOC MZTRI K ML2 NYLOC MUTTER ML2 NYLOC NUT ML2 1331-4106 4. 5. | 2278-129X 4. 34. | 3279-529X 2. 14. |
1220-5321 NYLOC MZTRI K ML6 NYLOC MUTTER ML6 NYLOC NUT ML6 1331- 7502 2. 20. | 2279-017X 2. 22. | 3279-534A 5. 3. |
1241-1202 SPARDESKI VE 8, 4-16-1, 6 SCHEI BE 8, 4-16-1,6 WASHER 8, 4-16-1, 6 1331-9994 30. 7. | 2279-023X 3. 6. | 3279-535A 5. 12. |
1241-1304 SPANDESKI VE 8-22-1,5 SCHEI BE 8-22-1,5 WASHER 8-22-1,5 1332-2201 2. 27. | 2279-041X 2. 37. | 3279-540X 2. 1. ]
1241-1502 SPARDESKI VE 8, 5-30-3 SCHEI BE 8, 5-30-3 WASHER 8, 5- 30- 3 1332-4801 30. 10. | 2279-042X 2. 35. | 3279-541X 2. 5 |
1241-2308 SPARDESKI VE 11, 5-23-1,5 SCHEI BE 11,5-23-1,5 WASHER 11, 5-23-1,5 1332-5801 4. 26. | 2279-059X 2. 39. | 3279-566X 3. 12. |
1241-2402 SPARDESKI VE 10, 5-20-2,0 SCHEI BE 10, 5-20-2,0 WASHER 10, 5-20-2, 0 1338- 0130 4. 3. | 2279-067X 2. 16. | 3279-567X 3. 13. |
1241-2502 SPARDESKI VE 10, 5-22-3 SCHEI BE 10, 5-22-3 WASHER 10, 5-22-3 1338-0131 4. 30. | 2279-073X 1. 22. | 3279-568X 3. 1. |
1241-3403 SPARDESKI VE 13- 25-2, 5 SCHEI BE 13-25-2,5 WASHER 13-25-2,5 1340- 6424 40. 0. | 2279-086X 2. 38. | 3279-569X 3. 1. |
1241-5301 SPARDESKI VE 20, 2-34-1,5 SCHEI BE 20, 2-34-1,5 WASHER 20, 2-34-1, 5 1340- 6450 41. 0. | 2279-087X 3. 20. | 3279-570X 4. 53. |
1241-6109 SPARDESKI VE 25, 5-39-0,5 SCHEI BE 25, 5-39-0,5 WASHER 25, 5-39-0, 5 1340- 9095 40. 99. 2279- 090X 2. 9. 3279-577A 1. 1.
1241-6308 SPARDESKI VE 25, 5-39-1,5 SCHEI BE 25,5-39-1,5 WASHER 25, 5-39-1, 5 1340-9194 42. 9. 2279- 153X 1. 16. 3279- 607X 4. 55.
1241- 6409 SPARDESKI VE 25, 5-39-2,5 SCHEI BE 25, 5-39-2,5 WASHER 25, 5-39-2, 5 1340-9196 42. 3. 2279- 174X 2. 33. 3279- 644X 4. 54.
1241-7903 PASSKI VE 30-40-0, 3 SCHEI BE 30-40-0, 3 WASHER 30-40-0, 3 1340-9197 42. 4. 2279- 175X 5. 10. 3279- 645X 4. 70
1241-7904 PASSKI VE 30-40-5 SCHEI BE 30-40-5 WASHER 30-40-5 1340-9199 42. 12. | 2279-190X 2. 13. | 3279-646X 4. 71.
1241-7905 PASSKI VE 30-40-1, 0 SCHEI BE 30-40-1,0 WASHER 30-40-1,0 1340-9203 42. 11. | 2279-191A 2. 31. | 3279-666X 30. 0. |
1241- 9507 ST@TTESKI VE 45-56-3. 0 STUETZSCHEI BE 45-56-3.0 SUPPORT WASHER 45-56-3. 0 1340-9210 41. 12. | 2279-195A 2. 11. | 3279-693X 1. 2. |
1241-9917 PASSKI VE 45-56-0.5 SCHEI BE 45-56-0.5 WASHER 45-56-0.5 1340-9215 41. 11. | 2279-221X 3. 8. | 3320-682X 4. 28. |
1241-9925 SPARDESKI VE 45-55-1 SCHEI BE 45-55-1 WASHER 45-55- 1 1341- 0150 41. 26. 2279- 223X 3. 3. 3321- 349X 4. 31.
1242-2221 FJEDERSKI VE MB FEDERSCHEI BE M8 SPRI NG WASHER MB 1341-0150 42. 0. 2279- 236X 3. 17. 3889- 143A 1. 99
1242-4221 FJEDERSKI VE ML2 FEDERSCHEI BE ML2 SPRI NG WASHER ML2 1341-9005 40. 11. 2279- 239X 3. 15
1251-2302 SPARDESTI FT 4-45 SPANNSTI FT 4-45 SPECI AL PIN 4-45 1341-9085 41. 23. 2279- 245X 3. 25
1251-2601 SPARNDESTI! FT 4-70 SPANNSTI FT 4-70 SPECI AL PIN 4-70 1341-9155 40. 21. | 2279-257X 5. 17. | |
1251-4101 SPARDESTI FT 6-20 SPANNSTI FT 6- 20 SPECI AL PIN 6-20 1341-9155 41. 21. | 2279-268X 2. 2. | |
1251-4201 SPARDESTI FT 6- 30 SPANNSTI FT 6- 30 SPECI AL PIN 6-30 1341-9189 42. 13. | 2279-405X 3. 16. | |
1251-4301 SPARDESTI FT 6- 40 SPANNSTI FT 6-40 SPECI AL PIN 6-40 1341-9190 41. 22. | 2279-428X 1. 9. | |
1251-5302 SPARDESTI FT 7-45 SPANNSTI FT 7-45 SPECI AL PIN 7-45 1341-9311 41. 55. | 2279-429X 1. 5 | |
1251-5303 SPARNDESTI! FT 8- 40 SPANNSTI FT 8- 40 SPECI AL PIN 8-40 1341-9411 41. 53. | 2279-432A 1. 1. | |
1251-5701 SPARDESTI! FT 7-80 SPANNSTI FT 7-80 SPECI AL PIN 7-80 1341-9436 42. 6. | 2279-433X 1. 15. | |
1251-7302 SPARDESTI FT 12-45 SPANNSTI FT 12- 45 SPECI AL PIN 12-45 1341-9523 40. 12. | 2279-434X 1. 8. | |
1251-7701 SPARNDEST! FT 12-80 SPANNSTI FT 12-80 SPECI AL PIN 12-80 1341-9587 40. 31. | 2279-440X 4. 7. | |
1252-3101 SPLIT 4-20 SPLI NT 4-20 COTTER PIN 4-20 1341-9587 42. 8. | 2279-441X 4. 1. | |
1252-4202 SPLIT 5-35 SPLINT 5-35 COTTER PIN 5-35 1341-9618 41. 51. | 2279-473X 3. 32. | |
1254-2101 FJEDERSPLIT 4 MM FEDERSPLI NT 4 MMV SPRING PIN 4 MM 1341- 9630 41. 54. | 2279-481X 5. 8. | |
1254-4201 SI KRINGSSPLIT 10 MM FEDERSPLI NT 10 MM SECURING PIN 10 WM 1341-9641 41. 57. | 2279-483X 5. 19. | |
1255-2203 LASERI NG 25 MM UDVENDI G S| CHERUNGSRI NG 25 MM AUSSEN SNAP RI NG 25 MM QUTER 1341-9733 40. 30. | 2279-517X 5. 2. | |
1255-5101 LASERI NG 52 MM | NDVENDI G SI CHERUNGSRI NG 52 MM | NNEN SNAP RI NG 52 MM | NNER 1341-9733 42. 7. | 2279-518X 5. 7. | |
1299-0114 SLANGEKLEMVE SCHLAUCHGRI FFE HOSECLAMP 1362-1001 2. 23. | 2279-519X 5. 15. | |
1317-0706 O RING 15, 54- 2, 62 O RING 15, 54- 2, 62 O RING 15, 54-2, 62 1363- 0210 4. 10. | 2279-520X 2. 10. | |
1335-5513 LEJE 25-28-20 LAGER 25-28-20 BEARI NG 25- 28- 20 1380- 0061 4. 57. | 2279-521X 2. 7. |
1363-9047 SAMLELED SAMVELKETTENGLI ED JOINT LINK 1380- 0062 4. 58. | 2279-532X 3. 26. |
1434-0101 TALLERKENFJEDER 28- 10, 2-1 TELLERFEDER 28-10, 2-1 DI SC SPRI NG 28-10, 2-1 1392-0110 1. 21. | 2279-533X 3. 22. | |
2190- 210X STALSATSKRUE MLO- 35 STAHLSCHRAUBE ML0- 35 STEEL SET SCREW MLO- 35 1392-0114 1. 14. | 2279-536X 3. 24. | |

2279- 023X

SKI VE

SCHEI BE

WASHER
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Fig. 1

CM0017/2 CM 265 F FIG 1. >=2740101401
HERTI L, DAZU,
PCS.  VARENUMMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEl CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQ
| | | | |
1. | 3279-577A | 1] oPHAG SUSPENSI ON | 1220-3323 | 4
I | | AUFHANG | 1241-2308 | 4
| | | | 2190-210X | 4
| | | | |
2. | 3279-693X | 1] RAWE FRAVE | |
| e -
3. | 1399-0275 | 1| STEDDAWPER CHOCK ABSORBER | |
I | | STOSSDAEMPFER | |
| | | | |
4. | 2279-579X | 1] sTANG BAR | 1214-4422 | 1
I | | STAB | 1220-4321 | 1
I | | | 2279-023X | 2
| | | | |
5. | 2279-429X | 1] KLINKE LATCH | 1214-4426 | 1
I | | KLI NKE | 1220-4321 | 1
I | | | 2279-023X | 4
| | | | |
6. | 1251-8102 | 2| SPANDESTIFT 16-28 SPECI AL PIN 16-28 | |
I | | SPANNSTI FT 16-28 | |
| | | | |
7. | 1432-2299 | 1| TRAKFJEDER TENSI ON SPRI NG | 1214-3224 | 1
| | | ZUGFEDER | 1220-3122 | 2
| | | | |
8. | 2279-434X | 2| BZENING BUSH | 1220-4321 | 1
| e S
9. | 2279-428X | 2] RULE ROLLER | |
I L I |
10. | 2750-778X |2 TP DOVEL | 1241-6409 | 2
I | | ZAPFEN | 1251-4301 | 2
| | | | |
11, | 2279-432A |2 TAP DOVEL | 1241-6409 | 2
| | | ZAPFEN | 1251-5303 | 2
| | | | |
13. | 1432-7792 | 2| TRAKFJEDER GALV TENSI ON SPRI NG GALV. | |
I | | ZUGFEDER GALV. | |
| | | | |
14. | 1392-0114 | 2| WREKLEME 3/8" WRE CLAWP 3/8" | |
I | | DRAHTSEI LKLEMVEN 3/ 8" | |
| | | | |
15. | 2279-433X | 2] KAE CHAIN | |
| R I |
16. | 2279-153X | 2| SPANDESTYKKE TI GHTENI NG PI ECE | |
I | | SPANNSTUECK | |
| | | | |
17. | 2225-092X |1 TAP DOVEL | 1254-4201 | 2
I | | ZAPFEN | |
| | | | |
18. | 3279-060X | 1| KAPE MED SPLIT CHAIN W TH COTTER PI N | |
I | | KETTE M T SPLINT | |
| | | | |
20. | 1432-5694 | 2| TRAKFJEDER GALV. TENSI ON SPRI NG, GALV. | |
I | | ZUGFEDER, GALV. | |
| | | | |
21. | 1392-0110 | 2| @IEBOLT Mi2-123 GALV EYE BOLT M2-123 GALV | 1220-4321 | 2
I | | AUGBOLZEN ML2-123 GALV | 1241-3403 | 2
| | | | |
22. | 2279-073X | 1] LASEPAL CHECK PAVL | 1215-4330 | 2
I | | SPERRKLI NGE | 1220-4321 | 2
I | | | 1241-3403 | 2
| | | | |
98. | 3279-430X | 1| VARKT@ISPAKKE TOOLS SET | |
I | | VERKZEUGSATS | |
| | | | |
99. | 3889-143A | 1| TRANSFER F/ CMF- 265E TRANSFER F/ CVF- 265E | |
| | | | |

TRANSFER F/ CMF- 265E



Fig. 2

CM 0017/2 CM 265 F FIG 2. >=2740101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMMVER ANTAL BENAWNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQ
| | | | |
1. | 3279-540X | 1| SKARM HZURE BAGESTE GUARD, RI GHT REAR | 1214-3322 | 2
| | | SCHUTZ, RECHTES HI NTERE | 1220-3321 | 2
| | | | 1434-0101 | 16
| | | | |
2. | 2279-268X | 4| HOLDER HOLDER | 1213-2126 | 1
| | | HALTER | 1220-2321 | 1
| | | | 1241-1202 | 2
| | | | |
3. | 1433-0292 | 4| LASEFJEDER LOCKI NG SPRI NG | |
| | | SPERRFEDER | |
| | | | |
4. | 2277-607X | 1| DG CANVAS | |
| = o
5. | 3279-541X | 1| SKARM VENSTRE BAGESTE GUARD, LEFT REAR | 1214-3322 | 2
| | | SCHUTZ, LINKES HI NTERE | 1220-3321 | 2
| | | | 1434-0101 | 8
| | | | |
6. | 3278-195X | 2| STRoP STRAP | 1299-0114 | 1
I I I STROPP I I
7. | 2279-521X | 1] TVARRR TRANSVERSE TUBE | 1254-2101 | 2
| I A
8. | 2277-608X | 2| buwe CANVAS | |
| I o
9. | 2279-090X | 4| SKINNE FOR DUG RAIL FOR CANVAS | |
| | | SCHI ENE FUER TUCH | |
| | | | |
10. | 2279-520X | 2| SPANDESTYKKE, BAGESTE CLAVP, REAR | 1215-2222 | 1
| | | SPANNSTUECK, HI NTERE | 1220-2321 | 1
| | | | 1241-1202 | 1
| | | | |
11. | 2279-195A | 1| AFSKARMNING COVERI NG | |
| | | ABSCH RVUNG | |
| | | | |
12. | 3279-189X | 1| PROFILBZSNING PROFI LE BUSHI NG | |
| | | PROFI LBUCHSE | |
| | | | |
13, | 2279-190X | 1| TVARAKSEL CROSS SHAFT | 1251-2302 | 1
| | | ANTRI EBSVELLE | 1251-5302 | 1
| | | | 1251-7302 | 1
| | | | |
14, | 3279-529X | 1] SkaRM GUARD | 1213-4224 | 1
| | | scHuTZ | 1241-3403 | 1
| | | | |
15. | 3279-180B | 1| ST@ITEPLADE SUPPORT PLATE | 1219-0301 | 3
| | | STUETZPLATTE | 1220-3522 | 3
| | | | |
16. | 2279-067X | 1| STRAWEBOLT TI GHTENI NG BOLT | 1220-4321 | 1
| | | SPANNBOLZEN | 1241-3403 | 1
| | | | |
17. | 1431-5497 | 1| TRYKFJEDER COVPRESSI ON SPRI NG | |
| | | DRUCKFEDER | |
| | | | |
18. | 2320-296X | 1| FJEDERSTYR SPRI NG GUI DE | |
| | | FEDERSTEUERUNG | |
| | | | |
19. | 1421-3395 | 1| LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG | 1213-3224 | 3
| | | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | 1220-3321 | 3
| | | | |
20. | 1331-7502 | 1| KUGLELEJE RAE 30 NPPB BALL BEARI NG RAE 30 NPPB | |
| | | KUGELLAGER RAE 30 NPPB | |
| | | | |
21. | 1421-5396 | 1] LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG | |
| | | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | |
| | | | |
22. | 2279-017X | 2] Nav HUB | 1251-2601 | 1
| | | NABE | 1251-5701 | 1
| | | | 1251-7701 | 1
| | | | |
23, | 1362-1001 | 1| REMBA 5 STK. V-BELT SET (5 PCS) | |
| | | RIEMENSATZ (5 STCK) | |
| | | | |
24, | 2278-011X | 1| REMSKIVE 5 SPA 125 PULLEY 5 SPA 125 | 1213-4322 | 4
| | | RIEMENSCHEI BE 5 SPA 125 | 1242-4221 | 4
| | | | |
25. | 2279-606X | 1] PAKNING GASKET | |
| | | | |

DI CHTUNG



Fig. 2

CM 0017/2 CM 265 F FIG 2. >=2740101401
HERTI L, DAZU,

PCS. VARENUMMVER ANTAL  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC
| | | | |

26. | 1331-4106 | 1| KUGLELEJE 6306 BALL BEARI NG 6306 | |
| | | KUGELLAGER 6306 | |
| | | | |

27. | 1332-2201 | 1| TAN NGSR NG MBO- 40- 7 O L SEAL MBO-40-7 | |
| | | DI CHTUNGSRI NG MBO- 40- 7 | |
| | | | |

28. | 3279-021X | 1] LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | 1213-3224 | 4
| | | LAGERGEHAEUSE | |
| | | | |

29. | 2278-012X | 1| REMBKIVE 5 SPA 170 PULLEY 5 SPA 170 | 1213-4322 | 4
| | | RIEMENSCHEI BE 5 SPA 170 | 1242-4221 | 4
| | | | |

30. | 2279-675X | 1] PTO-SKARM PTO- GUARD | 1213-2124 | 4
| | | PTO SCHUTZ | 1241-1502 | 4
| | | | |

31, | 2279-191A | 1| RZRHOLDER TUBE HOLDER | 1213-2322 | 2
| | | ROHRHALTER | 1220-2321 | 2
| | | | 1241-1202 | 2
| | | | |

32. | 2279-667X | 1| BESKYTTELSESRZR PROTECTI VE TUBE | 1213-2124 | 2
| | | SCHUTZROHR I |
| | | | |

33. | 2279-174X | 1| BUNDPLADE BOTTOM PLATE | 1214-4423 | 2
| | | BODENPLATTE | 1214-4428 | 2
| | | | 1220-4321 | 4
| | | | 1251-4101 | 1
| | | | |

34. | 3279-058X | 1| STRAMVEARM TI GHTENER ARM | 1241-6109 | 2
| | | SPANNARM | 1241-6308 | 2
| | | | 1241-6409 | 2
| | | | 1252-4202 | 1
| | | | 1335-5513 | 2
| | | | |

35. | 2279-042X | 1] TAP FOR RULLE DOVEL FOR ROLLER | 1220-5321 | 1
| | | ZAPFEN FUER ROLLEN | |
| | | | |

36. | 1331-3302 | 2| KUGLELEJE BALL BEARI NG | 1255-2203 | 2
| | | KUGELLAGER | 1255-5101 | 2
| | | | |

37. | 2279-041X | 1] RULE ROLLER | |
| | | |

38. | 2279-086X | 1] LASEBLIK COVER PLATE | 1214-3224 | 1
| | | SPERRBLECH | 1220-3321 | 1
| | | | |

39. | 2279-059X | 1| FJEDERSTYR SPRI NG GUI DE | |
| | | FEDERSTEUERUNG | |
| | | | |

40. | 3279-513X | 1| HOLDER FOR PTO HOLDER FOR PTO | |
| | | HALTER FUER PTO | |
| | | | |

41. | 1433-0311 | 2| LASEFJEDER SPRI NG | |
| | | SPERRFEDER | |
| | | | |

42. | 1431-2299 | 1| TRYKFJEDER COVPRESSI ON' SPRI NG | |
| || e | |

43. | 2222-343X | 4] STIVER STRUT | |
| | | STuTZE | I
| | | | |

44, | 1165-0190 | 2| AFDAKNING COVER | |
| | | | |

ABDECKUNG



Fig. 3
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CM 0017/2 CM 265 F FIG 3. >=2740101401
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEC
| | | | |
1. | 3279-568X | 1| SKARSAMLER, HAIRE SWATH COLLECTOR, RI GHT | 1213-4224 | 1
| | | SCHWADSAMMLER, RECHT | |
| | | | |
2. | 3279-503X | 2] ARM ARM | 1214-3224 | 2
| | | ARM | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
3. | 2279-223X | 2| AFSTANDSRI NG DI STANCE RI NG | |
| | | DI STANZRI NG | |
| | | | |
4. | 1255-4102 | 4| LASERING 47 MM | NDVENDI G SNAP RING 47 MM | NNER | |
| | | SI CHERUNGSRI NG 47 MM | NNEN | |
| | | | |
5. | 1331-2303 | 4| KUGLELEJE 6005 2RS BALL BEARI NG 6005 2RS | |
| | | KUGELLAGER 6005 2RS | |
| | | | |
6. | 2279-023X | 2] SKIVE WASHER | |
| | | SCHEI BE | |
| | | | |
7. | 1219-0220 | 2| UNBRACOSKRUE ML2-25 MC ALLEN SCREW ML2-25 NC | |
| | | | NNENSECHSKANTSCHR.  M12- 25 MC | |
| | | | |
8. | 2279-221X | 2| DAKSEL COVER | |
| = | |
9. | 3279-502X | 2| TALLERKEN REI NFORCED DI SC | 1165-0189 | 1
| | | SCHEI BE | |
| | | | |
10. | 3279-501X | 2| TALLERKEN, FORRESTE REI NFORCED DI SC, FRONT | 1165-0189 | 1
| | | SCHEIBE, VORDERER | |
| | | | |
11. | 3279-569X | 1] UDLIGGER SPI NNAKER | |
| | | AUSLEGER | |
| | | | |
12. | 3279-566X | 1] SKARSAMLER VENSTRE SWATH COLLECTOR, LEFT | 1213-4224 | 1
| | | SCHWADSAMMLER, LI NKE | |
| | | | |
13. | 3279-567X | 1] UDLIGGER SPI NNAKER | |
| | | AUSLEGER | |
| | | | |
14. | 3278-122X | 2| @EJERN EYE Pl ECE | |
| | | AUGESTUCK | |
| | | | |
15. | 2279-239X | 2| AKSEL SHAFT | 1241-5301 | 1
| | | VELLE | 1251-4201 | 1
| | | | |
16. | 2279- 405X | 2| MONTERI NGSPLADE MOUNTI NG PLATE | 1219-0300 | 2
| | | MONTI ERUNGSPLATTE | |
| | | | |
17. | 2279-236X | 2| STOPPLADE CLAWP | |
| | | SPANNSTUECK | |
| | | | |
18. | 1432-4597 | 2| TRAKFJEDER TENSI ON SPRI NG | |
| | | ZUGFEDER | |
| | | | |
19. | 1392-0507 | 2| @EBOLT MO-110 GALV EYE BOLT ML0-110 GALV | |
| | | AUGBOLZEN MLO-110 GALV | |
| | | | |
20. | 2279-087X | 1| DAKSEL COVER | 1219-0300 | 17
| | | DECKEL | 1219-0599 | 1
| | | | 1219-0903 | 4
| | | | 1220-3522 | 17
| | | | |
21. | 3278-035X | 1] GEARHUS GEARBOX | |
| | | GETRI EBEKASTEN | |
| | | | |
22, | 2279-533X | 1| SKARMHOLDER, HZIRE GUARD HOLDER, RI GHT | 1213-3322 | 2
| | | SCHUTZHALTER, RECHTES | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
23. | 3279-522X | 1| BAREPROFIL, HARE CARRI ER, Rl GHT | 1213-3322 | 4
| | | TRAGPROFIL, RECHTES | 1220-3321 | 4
| | | | 1241-2502 | 4
| | | | |
24. | 2279-536X | 2| SKARMBARER BRACKET | 1213-3224 | 2
| | | KONSOLE | 1220-3321 | 2
| | | | |
25. | 2279-245X | 1| SKARMBT@TTE SUPPORT | 1213-3224 | 1
| | | STUETZE | 1220-3321 | 1
| | | | 1241-2502 | 1



Fig. 3
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BLECHSCHRAUBE MB- 15 MB- SF

CM0017/2 CM 265 F FIG 3. >=2740101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMMVER ANTAL BENAWNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
26. | 2279-532X | 1| SKARVHOLDER VENSTRE GUARD HOLDER, LEFT | 1218-3322 | 2
| | | SCHUTZHALTER, LI NKES | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
27. | 3279-523X | 1| BAREPROFIL, VENSTRE CARRI ER, LEFT | 1213-3322 | 4
| | | TRAGPROFI L, LINKES | 1220-3321 | 4
| | | | 1241-2502 | 4
| | | | |
32. | 2279-473X | 1] VINDAFSKARMNI NG WND GUARD | |
| | | W NDSCHUTZ | |
| | | | |
33. | 2278-009X | 2| BESLAG CLAWP | |
| | | BESCHLAG | |
| | | | |
34, | 2278-022X | 1] MELLEM.AB FI LLER | |
| | | ZW SCHENLAGE | |
| | | | |
35, | 1219-0603 | 1| SELVSKARENDE SKRUE MB-15 MB- SF SCREW MB- 15 Mb- SF | |
| | | | |



Fig. 4
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CM0017/2 CM 265 F FIG 4. >=2740101401
HERTIL, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECl
| | | | |
1. | 1255-3201 | 7| LASERI NG 30 MV UDVENDI G SNAP RING 30 MM QUTER | 1241-7905 | 2
I | | S| CHERUNGSRI NG 30 MM AUSSEN | |
| | | | |
2. | 1112-0225 | 4| KONISK TANDHIUL Z-23 CONI C BEVEL GEAR Z-23 | 1241-7903 | 1
| | | KEGELRAD Z-23 | 1241-7904 | 1
| | | | 1241-7905 | 1
| | | | |
3. | 1338-0130 | 12 | PASFEDER 8-7-56 FLAT KEY 8-7-56 | |
| | | FEDERKEIL 8-7-56 | |
| | | | |
4. | 1255-6101 | 4| LASERING 72 MM | NDVENDI G SNAP RING 72 MM | NNER | |
| | | SI CHERUNGSRI NG 72 MV | NNEN | |
| | | | |
5. | 1331-4106 | 4| KUGLELEJE 6306 BALL BEARI NG 6306 | |
I | | KUGELLAGER 6306 | |
| | | | |
6. | 2321-318X | 4| LEJEHUS, STAENDE BEARI NG HOUSI NG | 1214-4428 | 2
I | | LAGERGEHAEUSE | 2279-023X | 2
| | | | |
7. | 2279- 440X | 1] AKSEL SHAFT | |
| IR | |
8. | 1317-0706 | 20| ORING 15, 54-2,62 O RING 15, 54- 2, 62 | |
| | | ORING 15,54-2, 62 | |
| | | | |
9. | 2320-005X | 2| KEEHIUW Z-16 SPROCKET Z- 16 | |
I | | KETTENRAD Z- 16 | |
| | | | |
10. | 1363-0210 | 1| RULLEKAPE 16 LED ROLLER CHAIN 16 LI NKS | 1363-9047 | 1
I | | ROLLKETTE 16 GLI EDER | |
| | | | |
11. | 2279-441X | 1] AKSEL SHAFT | |
| IR : |
13. | 1251-7201 | 8| SPANDESTIFT 12-30 SPECI AL PIN 12-30 | |
| | | SPANNSTI FT 12-30 | |
| | | | |
25. | 1112-0226 | 4| KONISK TANDHIUL Z-17 CONI C BEVEL GEAR Z-17 | 1241-7905 | 1
| | | KEGELRAD Z-17 | |
| | | | |
26. | 1332-5801 | 4| OLIETAN NGSRI NG 45- 80- 10 O L SEAL 45-80-10 | |
| | | DI CHTUNGSRI NG 45- 80- 10 | |
| | | | |
27. | 1331-3105 | 4| KUGLELEJE 6209 BALL BEARI NG 6209 | |
I | | KUGELLAGER 6209 | |
| | | | |
28. | 3320-682X | 4| ROTORAKSEL ROTOR SHAFT | |
I | | ROTORWELLE | |
| | | | |
29. | 1241-9509 | 4| ST@TTESKIVE 65-85-3,5 SUPPORT WASHER 65- 85- 3, 5 | |
I | | STUETZSCHEI BE | |
| | | | |
30. | 1338-0131 | 8| PASFEDER 8-7-70 FLAT KEY 8-7-70 | |
I | | FEDERKEIL 8-7-70 | |
| | | | |
31. | 3321-349X | 3] SKARM GUARD | |
| D | |
32. | 3278-003X | 1] SKARM GUARD | |
| I : |
33. | 2227-590X | 4| PAKNING GASKET | |
I I : DI CHTUNG I :
34. | 2278-129X | 4| LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | 1165-0157 | 1
| | | LAGERGEHEAUSE | |
| | | | |
37. | 1331-3308 | 8| KUGLELEJE 6210- 2RS BALL BEARI NG 6210- 2RS | |
| | | KUGELLAGER 6210- 2RS | |
| | | | |
46. | 1241-9505 | 8| ST@ITESKIVE 50-62-3,0 SUPPORT WASHER 50- 62- 3, 0 | |
| | | STUETZSCHEI BE 50- 62- 3, 0 | |
| | | | |
49. | 2320-681X | 4] Nav HUB | 1241-9507 | 1
I | | NABE | 1241-9917 | 1
I | | | 1241-9925 | 1
I | | | |
50. | 1331-3305 | 4| KUGLELEJE 6209 2RS BALL BEARING 6209 2RS | |
I | | KUGELLAGER 6209 2RS | |
| | | | |
52. | 1255-4202 | 4| LASERI NG 45 MM UDVENDI G SNAP RING 45 MV QUTER | |
I I I I I

SI CHERUNGSRI NG 45 MM AUSSEN



Fig. 4
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CM 0017/2 CM 265 F

FIG 4.

>=2740101401

HERTI L, DAZU,

POS. VARENUMVER ANTAL BENAWNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |

53. | 3279-570X | 2| TROWE, |NDERSTE DRUM | NNER | |
| | | TROWVEL, | NNEN | |
| | | | |

54. | 3279- 644X | 2| TROME DRUM | |
| Lo | |

55. | 3279-607X | 4| ROTORPLADE ROTOR PLATE | 1213-4322 | 6
| | | ROTORPLATTE | |
| | | | |

56. | 3223-955X | 1] KN VSKI FTEVARKTZ) WRENCH FOR KNI FE | |
| | | VERKZEUG FUER MESSER | |
| | | | |

57. | 1380-0061 | 6] KNV KNI FE | |
| | | MESSER | |
| | | | |

58. | 1380-0062 | 6] KNV KNI FE | |
| | | MESSER | |
| | | | |

59. | 3279-527A | 12 | KNI VHOLDER KNI FE HOLDER | |
| | | MESSERHALTER | |
| | | | |

60. | 2279-590X | 4| SLABESKO GUI DE SHOE | |
| | | GLEI TSCHUH | |
| | | | |

61. | 2278-010X | 4| STENBESKYTTER STONE PROTECTI ON | |
| | | STEI NSCHUTZ | |
| | | | |

67. | 2321-317X | 4| SPANDEPLADE TI GHTENI NG PLATE | 1165-0200 | 1
| | | SPANNPLATTE | 1213-4422 | 2
| | | | 1219-0324 | 1
| | | | 1220-1323 | 1
| | | | 1317-0706 | 2
| | | | 2279-023x | 2
| | | | |

70. | 3279-645X | 2| MEDBRINGER, VENSTRE CARRIER. LEFT | |
| | | M TNEHMVER, LI NKE | |
| | | | |

71. | 3279-646X | 2| MEDBRINGER H&IRE CARRI ER, RI GHT | 1218-2222 | 2
| | | M TNEHVER, RECHTE | 1213-3222 | 4
| | | | 1220-3321 | 4
| | | | 1241-1304 | 2
| | | | 1242-2221 | 2
| | | | |

72. | 2320-098X | 4] MELLEMAB FI LLER | |
I | | ZW SCHENLAGE | |



Fig. 5
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CM 0017/2 CM 265 F FIG 5. >=2740101401
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMMVER ANTAL  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC
| | | | |
1. | 2279-539X | 1| SKARM FORRESTE GUARD, FRONT | 1215-3226 | 16
| | | SCHUTZ, VORDERE | 1220-3321 | 16
| | | | 1241-2502 | 16
| | | | |
2. | 2279-517X | 2| SIDESKARM SI DE BOARD | 1213-3224 | 2
| | | SEI TENSCHUTZ | 1220-3321 | 3
| | | | 1434-0101 | 8
| | | | |
3. | 3279-534A | 1| BARERZR HARE G RDER, RIGHT | |
| | | TRAGBALKEN, RECHTES | |
| | | | |
4. | 2279-537X | 1| LUKKEPLADE, HZURE LOCKI NG PLATE, RI GHT | 1214-3224 | 3
| | | VERSCHLI ESSPLATTE, RECHTES | 1220-3321 | 3
| | | | |
6. | 2277-609X | 1] pbue CANVAS | |
| I | |
7. | 2279-518X | 4| SKINNE FOR SI DESKARM RAIL FOR S| DE BOARD | 1215-2222 | 5
| | | SCHIENE FUER SEI TENSCHUTZ | 1220-2321 | 5
| | | | 1241-1202 | 5
| | | | |
8. | 2222-343X | 2] STIVER STRUT | 1215-2222 | 1
| | | STuTzZE | 1220-2321 | 1
| | | | 1241-1202 | 1
| | | | |
9. | 1433-0298 | 4| LASEFJEDER LOCKI NG SPRI NG | |
| | | SPERRFEDER | |
| | | | |
10. | 2279-175X | 2] SKIVE VWASHER | 1213-3324 | 1
| | | SCHEI BE | 1220-3321 | 1
| | | | 1241-2502 | 1
| | | | |
11. | 2279-538X | 1| LUKKEPLADE, VENSTRE LOCKI NG PLATE, LEFT | 1214-3224 | 2
| | | VERSCHLI ESSPLATTE, LI NKES | 1220-3321 | 2
| | | | |
12. | 3279-535A | 1| BARERZR VENSTRE G RDER, LEFT | |
| | | TRAGBALKEN, LINKES | |
| | | | |
14. | 2277-610X | 1] bue CANVAS | |
| I | |
15. | 2279-519X | 2| SKINNE F/DUG FORRESTE RAI L F/ CANVAS, FRONT | |
| | | SCHIENE F/ TUCH, VORDERER | |
| | | | |
16. | 2277-611X | 1] pbue CANVAS | |
| Lo | |
17. | 2279-257X | 4| SPANDESTYKKE TI GHTENI NG PI ECE | |
| | | SPANNSTUECK | |
| | | | |
18. | 2279-481X | 2| BESLAG CLAWP | 1213-1126 | 1
| | | BESCHLAG | 1215-2124 | 2
| | | | 1220-1323 | 1
| | | | 1220-2321 | 2
| | | | 1241-1202 | 2
| | | | |
19. | 2279-483X | 2| KaBE CHAI N | |
| e | |
21. | 2279-624X | 2] SKINNE RAI L | 1213-2222 | 2
| | | SCHI ENE | 1220-2321 | 2
| | | | 1241-1502 | 2
| | | | |
22. | 2279-634X | 1] SKINNE RAI L | 1213-2222 | 1
| | | SCHI ENE | 1220-2321 | 1
| | | | 1241-1502 | 1
| | | | |
23. | 3279-070X | 2| LYGTEHOLDER LANTERN BRACKET | 1215-2224 | 1
| | | SCHEI NVERFERHALTER | 1215-2322 | 1
| | | | 1220-2321 | 1
| | | | 1241-1304 | 1
| | | | |
24. | 2279-669X | 2| BESLAG FI TTI NGS | 1215-3226 | 4
| | | BESCHLAG | 1220-3321 | 4
| | | | 1241-2402 | 4
| | | | |
25. | 2279-670X | 2| HOLDER HOLDER | 1215-2224 | 4
| | | HALTER | 1220-2321 | 4
| | | | 1241-1304 | 4
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Fig. 30 CM0017/2 CM 265 F FIG  30. >=2740101401
HERTI L, DAZU,
POS.  VARENUWER  ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC

| | | | |
| | | | |
| 3279- 666X | | GEAR GEAR | |
| | | GETRIEBE | 1
| | | | |
1. | 1315-9523 | 2| LASER NG LOCKI NG RI NG | |
| | | SI CHERUNGSRI NG | |
| | | | |
2. | 1331-3106 | 2| KUGLELEJE 6208 BALL BEARI NG 6208 | |
| | | KUGELLAGER 6208 | |
| | | | |
3. | 1315-9335 | 1] AKSEL, L = 394 MM SHAFT, L = 394 MM | |
| | | WELLE, L = 394 MM | |
| | | | |
8 4. | 1311-2201 | 2| PROP PLUG | |
| | | VERSCHLUSS | I
| | | | |
M 5. | 1255-4202 | 1| LASERI NG 45 MM UDVENDI G SNAP RING 45 MM OUTER | |
V V) | | | SI CHERUNGSRI NG 45 MM AUSSEN | |
= | | | | |
6. | 1315-9307 | 1] GEAR GEAR | |
€ | | | GETRIEBE | |
10 | | | | |
7. | 1331-9994 | 2| RULLELEJE KONI SK 30208A ROLLER BEARI NG 30208A | |
| | | ROLLENLAGER 30208A | |
| | | | |
8. | 1255-7102 | 2| LASER NG 80 MM | NDVENDI G SNAP RING 80 MM | NNER | |
| | | SI CHERUNGSRI NG 80 MM | NNEN | |
| | | | |
9. | 1315-9167 | 1| UDLUFTNI NGSPROP AR ESCAPE PLUG | |
| | | ENTLUFTUNGSSCHRAUBE | |
- — - - B - - | | | | |
10. | 1332-4801 | 3| OLIETAN NGSRI NG M 40- 80- 10 O'L SEAL M 40-80-10 | |
S —— —— = | | | DI CHTUNGSRI NG M 40- 80- 10 | |
T | | | | |
11. | 1315-9256 | 1| PAKNING GASKET | |
I I I DI CHTUNG I I
12. | 1213-3224 | 8| STALSASKRUE MLO-25 STEEL SET SCREW MLO- 25 | |
| | | ST. SETSCHRAUBE MLO- 25 | |
| | | | |
13. | 1315-9255 | 1] LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | |
17 i I | | LAGERGEHAEUSE | |
| | | | |
14, | 1315-9109 | 2| AFSTANDSRI NG SAT DI STANCE RING SET | |
14 — 1 | | | DI STANZRING SATZ | |
| | | | |
15. | 1315-9340 | 1] SPIDSHIUL BEVEL PI NI ON WHEEL | |
| | | KEGELRAD | |
| | | | |
18 1 16. | 1255-4201 | 1| LASERI NG 40 MM UDVENDI G SNAP RING 40 MM QUTER | |
| | | SI CHERUNGSRI NG 40 MM AUSSEN | |
| | | | |
13 17. | 1315-9251 | 1] HUS HOUSI NG | |
24, . | | | GEHAEUSE | |
7 | | | | |
P 18. | 1315-9347 | 1| TANNGSR NG TI GHTENI NG RI NG | |
9 | | | DI CHTUNGSRI NG | |
14

5 @
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Fig. 40 CM 0017/2 CM 265 F FIG 40 >=2740101401
HERTI L, DAZU,
POS.  VARENUMVER  ANTAL BENAVNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CECl

| L | |

| 1340-6424 | | KO AKSEL, V2300 / 1000 RPM PTO SHAFT, W2300 / 1000 RPM | |

| | | GELENKVELLE, V2300 / 1000 RPM | |

| | | | |

4. | 1501-0010 | 1| BESKYTTELSESRZR UDV. 1000 MM  PROTECTI ON TUBE, OUTER 1000 MV | |
I | | SCHUTZROHR AUSSEN, 1000 MV | |

| | | | |

5. | 1501- 0009 | 1| BESKYTTELSESRZR, |NDV. 1000 MV PROTECTI ON TUBE | NNER, 1000 MV | |
I | | SCHUTZROHR | NNEN, 1000 MV | |

| | | | |

11. | 1341-9005 | 1| KOBLINGSGAFFEL CLUTCH FORK | |
I | | AUFSTECKGABEL | |

| | | | |

12, | 1341-9523 | 1| LASESTIFT LOCKI NG PIN | |
| | | SPERRSTI FT | |

— | | | | |
° 21. | 1341-9155 | 2| KRYDS FOR KARDANLED CENTRE CRCSS | |
8 | | | KREUZGARNI TUR | |
| | | | |

25. | 1501-0111 | 1| PROFILRZR 1BH 1000 MM PROFI LE TUBE SI ZE 1BH 1000 MM | |
I | | PROFI LROHR GR. 1BH 1000 MV | |

| | | | |

26. | 1501-0108 | 1| PROFILRZR 2 A 1000 WM PROFI LE TUBE SIZE 2 A 1000MM | |
| | | PROFILROHR GR. 2 A 1000 MV | |

| | | | |

30. | 1341-9733 | 2| PROFILKILE PROFI LE KEY | |
I | | PROFI LKEI LE | |

| | | | |

31. | 1341-9587 | 2| BLADFJEDER LEAF SPRING | |
| | | BLATTFEDER | |

| | | | |

99. | 1340-9095  T| 1| GAFFEL (8) RUSLAND FORK (8) RUSSI A | |
| | | | |

GABEL (8) RUSSLAND
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Fig. 41

18

CM 0017/2 CM 265 F

FIG 41

>=2740101401

TI LBEHZR, ZUBEHOR, ACCESSORI ES

HERTI L, DAZU,

PCS. VARENUMMVER ANTAL BENAWNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| L | |
| 1340- 6450 | | KRAFTOVERFZRI NGSAKSEL PTO SHAFT | |
| | | GELENKVELLE | |
| | | | |

4. | 1501-0010 | 1| BESKYTTELSESRZR UDV. 1000 MM PROTECTI ON TUBE, OUTER 1000 MV | |
| | | SCHUTZROHR AUSSEN, 1000 MM | |
| | | | |

5. | 1501-0011 | 1] INDV. BESKYTTELSESRZR 1000 MM | NNER PROCTECTI ON TUBE 1000 M | |
| | | I NNENSCHUTZROHR 1000 MM | |
| | | | |

11. | 1340-9215 | 1| GAFFEL YOKE | |
i D | I
12, | 1340-9210 | 1] SNAPLAS LocK | |
| | | VERSCHLUSS | |
| | | | |

21. | 1341-9155 | 2| KRYDS FOR KARDANLED CENTRE CROSS | |
| | | KREUZGARNI TUR | |
| | | | |

22. | 1341-9190 | 2| SMZRENIPPEL 67,5 GR GREASE NI PPLE 67,5 GR | |
| | | SCHM ERNI PPEL 67,5 GR | |
| | | | |

23. | 1341-9085 | 1| GAFFEL FORK | |
| = A

24. | 1251-9006 | 1| SPANDESTIFT 10-75 SPECI AL PIN 10-75 | |
| | | SPANNSTI FT 10- 75 | |
| | | | |

25. | 1501-0108 | 1| PROFILRZR 2 A 1000 MM PROFI LE TUBE SIZE 2 A 1000MM | |
| | | PROFILROHR GR. 2 A 1000 MV | |
| | | | |

26. | 1341-0150 | 1| PROFILRZR MED GAFFEL PROFI LE TUBE W TH YOKE | |
| | | PROFILROHR M T GABEL | |
| | | | |

51. | 1341-9618 | 1| GLIDERING BEARI NG RI NG | |
| | | GLEI TRING | |
| | | | |

52. | 1501-0022 | 2| PLASTI KSKARM 2165 PLASTI C GUARD @165 | |
| | | SCHUTZTRI CHTER @165 | |
| | | | |

53. | 1341-9411 | 1] SKRUE SCREW | |
| | | SCHRAUBE | |
| | | | |

54. | 1341-9630 | 2| FORSTARKNI NGSRI NG SUPPORT RI NG | |
| | | STUETZRI NG | |
| | | | |

55. | 1341-9311 | 1| FORSTARKNI NGSRI NG SUPPORT RI NG | |
| | | STUETZRI NG | |
| | | | |

56. | 1501-0023 | 1| PLASTIKSKARM SD25 PR12 @191 PLASTI C GUARD SD25 PR12 @191 | |
| | | SCHUTZTRI CHTER SD25 PR12 @191 | |
| | | | |

57. | 1341-9641 | 2| HOLDEKADE CHAI N | |
| | | HALTEKETTE | |



Fig. 42 CM 0017/2 CM 265 F FIG 42. >=2740101401
TILBEHZR, ZUBEHCR, ACCESSCR ES
HERTI L, DAZU,

PCS. VARENUMMVER ANTAL BENAWNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
: T T
| 1341-0150 | | PROFILRZR MED GAFFEL PROFI LE TUBE W TH YOKE | |
| | | PROFILROHR M T GABEL | |
| | | | |

2. | 1501-0111 | 1] PROFILRZR 1BH 1000 MM PROFI LE TUBE SI ZE 1BH 1000 MM | |
| | | PROFILROHR GR. 1BH 1000 MV | |
| | | | |

3. | 1340-9196 | 1| LEJERI NG BEARI NG RI NG | |
| | | LAGERRI NG | |
| | | | |

4. | 1340-9197 | 1| SPANDESTIFT ROL PIN | |
| | | SPANNSTI FT | |
| | | | |

5. | 1255-6101 | 1| LASERING 72 MV | NDVENDI G SNAP RING 72 MM | NNER | |
I | | SI CHERUNGSRI NG 72 MV | NNEN | |
| | | | |

6. | 1341-9436 | 1| ST@ITESKIVE SUPPORT WASHER | |
| | | STUETZSCHEI BE | |
| | | | |

7. | 1341-9733 | 2| PROFILKILE PRCFI LE KEY | |
| | | PROFI LKEI LE | |
| | | | |

8. | 1341-9587 | 2| BLADFJEDER LEAF SPRI NG | |
| | | BLATTFEDER | |
| | | | |

9. | 1340-9194 | 1] Nav HUB | |
i Lo I I

10. | 1251-6402 | 1| SPANDESTIFT 10-55 SPECI AL PIN 10-55 | |
| | | SPANNSTI FT 10-55 | |
| | | | |
11. | 1340-9203 | 1| PASSKIVE SAT SHIM KI T | |
| | | PASSSCHEI BENSATZ | |
| | | | |
12. | 1340-9199 | 1| KOBLINGSHUS, KOVPLET COUPLI NG HOUSE, COVPLETE | |
| | | KUPLUNGSGEHEAUSE, KOMPLETT | |
| | | | |
13. | 1341-9189 | 1| SMZRENIPPEL LIGE M6 GREASE NI PPLE M6 | |
| | | | |

SCHM ERNI PPEL M5
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Valid from: | GUltig ab:
Valable & partir de: | Gyldig fra:

16. 08. 2010

Serial No.: | Maschinen Nr.:
No. de serie: | Fabrikationsnr.:

2740101401
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